

## Z Á P I S Ě . 4

### ze schůze Výboru Pražského volejbalového svazu

=====

**Datum:** 2. září 2021  
**Místo:** Bělohorská 269/19

**Účastníci jednání:** Jakub Lébl, Dana Vaiglová, René Činátl, Jakub Strnad, Jan Herget, Miloš Kočka, Dan Dvořák, Pavel Bízek, Alexandr Mráz, Ondřej Pastrňák, Filip Malina

**Omluven:** Vít Mařík

**Hosté:** Pavel Švitorka

**Řídící jednání:** Jakub Lébl, předseda PVS

**Program Výboru:**

- |   |                      |
|---|----------------------|
| 1. Zahájení   | J. Lébl              |
| 2. Schválení programu   | J. Lébl              |
| 3. Kontrola úkolů z předchozího Výboru  | J. Lébl, F. Malina   |
| 4. Provedená kontrola KRKu č. 21/01 předání agendy  | J. Lébl              |
| 5. Odměny činovníků PVS, STK  | J. Lébl, D. Vaiglová |
| 6. Schválení rozpisu mládeže  | D. Vaiglová          |
| 7. PTU/PVS schůzka progr.1 MHMP   | J. Lébl              |
| 8. MČR minivolejbalu  | J. Lébl              |
| 9. Krajská soutěž barevného minivolejbalu   | D. Vaiglová          |
| 10. Zahájení soutěží PVS  | A. Mráz/F. Malina    |
| 11. Nový web  | J. Lébl              |
| 12. Různé – Informace o připravovaném školení<br>II. a III. třídy rozhodčích 17.11.2021<br>Školení trenérů III. třídy | R. Činátl<br>J. Lébl |
| 13. Diskuse   |                      |

### **Ad/1 Zahájení jednání**

Schůzi předsednictva zahájil a v průběhu řídil Jakub Lébl, předseda PVS.

### **Ad/2 Schválení programu**

Předem navržený program 4. schůze výboru byl jednomyslně schválen.  
PRO – 10, PROTI – 0, ZDRŽEL SE - 0

### **Ad/3 Kontrola úkolů z předchozího Výboru**

Předseda PVS Jakub Lébl společně s Filipem Malinou informovali výbor o splněných úkolech ze zápisu č. 3. výboru, kdy všechny body z předešlého výboru byly splněny

**Usnesení: výbor PVS schvaluje zápis č.3 ze dne 8.6.2021**

PRO – 10, PROTI – 0, ZDRŽEL SE - 0

### **Ad/4 Provedená kontrola KRKu č. 21/01 předání agendy**

Předseda PVS Jakub Lébl předložil protokol o kontrole číslo 21/01 od kontrolně revizní komise. Kontrola proběhla 27.7.2021.

**Usnesení: Výbor PVS**

- 1. Bere informaci na vědomí**

### **Ad/5 Odměny činovníků PVS, STK**

Předseda PVS Jakub Lébl předložil návrh na odměňování činovníků PVS a STK. Předsedovi STK navrhl fixní odměnu 10 000,- Kč a předsedovi PVS fixní odměnu 10 000,- Kč. Mzda bude vyplácena měsíčně od 1.7. 2021 na základě DPP a faktury.

PRO – 9, PROTI – 0, ZDRŽEL SE –0

**Usnesení: Výbor PVS**

- 1. Schvaluje předsedovi STK a předsedovi PVS fixní měsíční odměnu 10 000,- Kč od 1.7.2021.**

-poznámka: jednání výboru opustil Jan Herget, počet hlasujících se snížil na 9 členů výboru.

### **Ad/6 Schválení rozpisu mládeže**

Místopředsedkyně Dana Vaiglová předložila výboru rozpis soutěží mládeže. Rozpis mládeže prošel schválením u rozhodčích, STK a PTU, protože se v rozpisu nachází nové informace ohledně fakturace. Místopředsedkyně Dana Vaiglová požádala výbor o schválení rozpisu, aby mohl být rozeslán mezi družstva.

PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL SE -1

**Usnesení: Výbor PVS**

- 1. Rozeslat rozpis mládeže na všechny mládežnické kluby.**

### **Ad/7 PTU/PVS schůzka progr.1 MHMP**

Předseda PVS Jakub Lébl informoval výbor o schůzce PTU a PVS, která by se měla konat na konci září nebo začátku října. Jedná se o schůzku jednotlivých představitelů svazů a PTU. PTU má za úkol zanalyzovat podmínky a parametry pro program. 1 MHMP. Jakub Lébl požádal Danu Vaiglovou, jako zástupce za šestkový volejbal a Jakuba Strnada, jako zástupce za beach volejbal, aby se zúčastnili schůzky společně s ním s panem Chvalným, předsedou PTU.

PRO – 9, PROTI – 0, ZDRŽEL SE -0

**Usnesení: Výbor PVS**

- 1. Schvaluje předsedu Jakuba Lébla, místopředsedkyni Danu Vaiglovou a člena výboru Jakuba Strnada, aby se zúčastnili schůzky s panem Chvalným.**

### **Ad/8 Celostátní finále minivolejbalu**

Předseda PVS Jakub Lébl seznámil výbor o celostátním finále minivolejbalu. MČR v minivolejbalu se bude konat 25.-26.9.2021. PVS odeslala žádost o podporu na krajské projekty, protože ČVS nebude spolufinancovat Celostátní finále v minivolejbale. Z krajských projektů PVS v minulosti spolufinancovalo KCM, PVG a Velkou cenu Prahy. V současnosti je to sepsáno pouze na minivolejbal. ČVS by mělo schválit krajské projekty do 14ti dnů. Dále se vyskytl problém s večerním zápasem LVI x Ostrava. Předseda PVS se pokusí zajistit uvolnění haly, tak aby zápas mohl proběhnout. Předseda PVS navrhuje další program, který by měl být součástí celostátního finále. Alexander Mráz navrhl další program. Jedná se o návštěvu Národní muzea. Jakub Lébl navrhl zajisti FUN zónu pro děti. Výbor oba návrhy na doprovodný program jednoznačně schválil. Dále Jakub Lébl navrhl organizační pracovníky. Organizační pracovníci by byli: Pavel Bížek, Dana Vaiglová, Jakub Strnad, Jakub Lébl, Alexandr Mráz, Ondřej Pastrňák, René Činátl, Filip Malina a externí grafik Dean Brabec.

PRO – 9, PROTI – 0, ZDRŽEL SE - 0

**Usnesení: Výbor PVS**

- 1. Ukládá organizačním pracovníkům, aby zajistili doprovodný program pro děti na Celostátní finále minivolejbalu.**
- 2. Prodloužit přihlášky do 15.9.2021**

### **Ad/9 Krajská soutěž barevného MINIVOLEJBALU**

Místopředsedkyně Dana Vaiglová předložila výboru informace o projektu PVS barevného minivolejbalu. Na turnaje BMV se budou hráči registrovat přes nové webové stránky. Jakub Lébl informoval výbor o problému s API, které získalo od ČVS do konce prosince. Pro BMV se tvoří se profesionální tým. Hlavním koordinátorem bude Alexandr Mráz. K němu se přidají dva noví pracovníci. Krajská soutěž barevného minivolejbalu se bude hrát v areálu HAMR ŠTĚRBOHOLY. Dále předseda PVS Jakub Lébl informoval výbor, že je potřeba vytvořit propagační materiály na barevný minivolejbal.

#### **Usnesení: Výbor PVS**

- 1. Ukládá sekretáři zjistit práva ke klubu PVS.**
- 2. Vytvořit propagační materiály pro BMV**

**Termín: do zahájení prvního kola minivolejbalu**

### **Ad/10 Informace o zahájení soutěží PVS k 1.9.2021**

Předseda STK Alexander Mráz informoval výbor o zahájení soutěží PVS ke dni 1.9.2021. Všechny soutěže dospělých PVS byly spuštěny od 1.9.2021. Výbor zadal STK aby připravila a informovala účastníky PVS o povinnosti dodržovat mimořádné opatření vydané Ministerstvem zdravotnictví ze dne 26.srpna 2021.

#### **Usnesení: Výbor PVS**

- 1. Ukládá STK, aby informovali účastníky PVS o povinnosti dodržovat mimořádné opatření kvůli pandemii Covid-19.**

### **Ad/11 Nový web**

Předseda PVS Jakub Lébl informoval o novém webu. Hlavní programátor celého webu je Tomáš Kudláček. Grafiku vytváří Dean Brabec. Nový web bude sloužit k přihlašování na barevný minivolejbal. Celý web by měl být spuštěn do konce září. Tomáš Kudláček, vyvíjí celý web ZDARMA, výbor PVS děkuje ze tento velkorysý přístup.

#### **Usnesení: Výbor PVS**

- 1. Bere informaci na vědomí**

### **Ad/12 Různé**

- 1) Předseda PVS Jakub Lébl informoval a výrobě bannerů ke 100. letům volejbalu. PVS nechá vyrobit 30 banneru za PVS, které si budou moc jednotlivé kluby odkoupit.
- 2) PVS má v plánu organizovat slavnostní večer PVS, který by se měl konat 16. listopadu v Pražské Lucerně. Je potřeba vymyslet celovečerní program za účasti profesionálních umělců.
- 3) René Činátl informoval výbor o připravovaném školení II. a III. třídy rozhodčích 17.11.2021. Cílem je získat kvůli nízkému počtu co nejvíce rozhodčích.

4)

Dana Vaiglová přednesla usnesení Komise mládeže, ve kterém KM apeluje na metodickou komisi, aby urychleně připravila Školení trenérů III. třídy a to nejpozději na podzim 2021 tak, aby licence mohly být uděleny do konce roku 2021.

5) Školení trenérů III. třídy – udělat školení na podzim. Cílem získat je získat co nejvíce trenérů.

PRO – 9, PROTI – 0, ZDRŽEL SE - 0

**Usnesení: Výbor PVS**

- 1. Ukládá zajistit bannery pvc, mash nebo bannerové desky.**
- 2. Vymyslet doprovodný program ke Slavnostnímu večeru PVS 16.11.2021**
- 3. Bere informaci na vědomí**
- 4. Ukládá metodické komisi, aby připravila školení trenéru III. třídy na podzim 2021.**

## **Ad/13 Diskuse**

Zapsal: Filip Malina, Sekretář PVS

Schválil: Jakub Lébl, René Činátl, Dana Vaiglová